Domaci tkoly z Kombinatoriky a grafu
1. série
Termin odevzdani: 6.3.2012
1. Rozhodnéte, zda

(a) pro kazdou trojici prirozenych ¢isel n,m,k > 1 splaujici n > m plati [2 body]

(0)=()

(b) pro kazdou trojici pfirozenych ¢isel n,m, k > 1 spliujici n > m + k plati [2 body]

n n
> .
(m + k’) - <m>
2. Dokazte, Ze pocet ruznych rovinnych grafi na n vrcholech je nejvyse n". (Rovinné grafy
povazujeme za ruzné, pokud se lis{ mnozinami svych hran. Pokud se lis{ pouze nakres-
lenim, povazujeme je za stejné. Navzajem izomorfni grafy muzete povazovat za stejné, ale
k dukazu to neni potieba.) (2 body]
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